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Voorgeschiedenis
• Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 8 augustus 2016

Toestemming om het voorstel voor de opmaak van een uniform subsidiereglement voor de 
ondersteuning van socio-culturele en gemeenschapsvormende projecten en de integratie van de 
twee bijkomende principes ter advies voor te leggen aan de jeugdraad en cultuurraad

• Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 14 november 2016
Beslissing om het principe van het cascadesysteem met maximumbedrag niet in te voeren en 
om het principe van sensibilisatie rond participatie van mensen in armoede te integreren in het 
nieuwe projectsubsidiereglement

• Goedkeuring van het reglement vrijetijdspas door de gemeenteraad van 24 april 2017

Feiten en context
• Het reglement vrijetijdspas geldt vanaf juli 2017.
• Het ontwerp subsidiereglement voor de financiële ondersteuning van projecten werd aangepast 

op basis van de adviezen van de adviesraden.

Juridische gronden
Artikel 42 § 3 uit het gemeentedecreet
De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast.

Inspraak en advies
• advies jeugdraad over het ontwerp projectsubsidiereglement van 8 februari 2017
• advies GROS over het ontwerp projectsubsidiereglement van 21 februari 2017
• advies cultuurraad over het ontwerp projectsubsidiereglement van 15 maart 2017
• advies sportraad over het ontwerp projectsubsidiereglement van 23 maart 2017
• advies seniorenraad over het ontwerp projectsubsidiereglement van 7 maart 2017

Argumentatie
• De gemeente wil een uniform projectsubsidiereglement.
• Een uniform projectsubsidiereglement betekent het schrappen van het onderdeel projectsubsidie 

in de bestaande subsidiereglementen socio-culturele verenigingen en jeugdverenigingen.
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Financiële gevolgen
Actie 4.6.8.3
Algemene rekening 64930000
Beleidsveld 719
Bedrag verhogen met budget projectsubsidie jeugd (1750 euro van 4.6.8.1-750-64930000)

BESLUIT
Stemming:  24 stemmen voor: Dirk Bauwens, Steven Dietvorst, Peter Mendonck, Lieve Struyf, 
Kathleen Krekels, Anke Fierens, Dirk Mariën, Yolande Avontroodt, Marijke Dillen, Olivier Verhulst, 
Marian Van Alphen, Wim Van Kets, Joos Verschueren, Kristof Droessaert, Pascale Gielen, Hendrik 
Bellens, Valérie Van Genechten, Lynn Cuppens, Steven Callens, Annemie Laforce-Vergote, Stefan 
Van den Heuvel, Patrick Lievens, Hans Hanssen en Sebastiaan Rubberecht
Artikel 1. De gemeenteraad keurt volgend reglement goed:

Subsidiereglement voor de financiële ondersteuning van projecten

Artikel 1. Doel
De gemeente Schilde wenst door het subsidiëren van projecten de culturele en 
gemeenschapsvormende vrijetijdsbesteding in de gemeente te stimuleren.

Artikel 2. Definities
a) Project: een activiteit of geheel van activiteiten, afgebakend in tijd en qua opzet of doelstelling
b) Inclusie: de insluiting in de samenleving van kansengroepen op basis van gelijkwaardige rechten 
en plichten
c) Diversiteit:  elk individu is uniek en er zijn verschillen tussen bepaalde groepen mensen.  Deze 
verschillen kunnen liggen op het gebied van geslacht, leeftijd, etnische afkomst, seksuele 
geaardheid, het hebben van een handicap, sociaal-economische achtergrond, religie, politieke 
overtuiging… 
d) Vrijetijdspas: de vrijetijdspas heeft twee toepassingen:
• Voor alle inwoners van Schilde kan deze gebruikt worden als voordeelkaart voor verschillende 

activiteiten aangeboden door gemeente en/of partnerorganisaties. 
• Voor inwoners die vallen onder specifieke voorwaarden geeft de vrijetijdspas recht op een 

automatisch toegekende korting van 50 procent op alle gemeentelijke vrijetijdsactiviteiten en 
vrijetijdsactiviteiten georganiseerd op het grondgebied Schilde door één van de 
partnerorganisaties. 

Artikel 3. Doelgroep 
Voor de subsidie komen in aanmerking:
a) een erkende vereniging van de gemeente Schilde;
b) een niet-erkende vereniging of projectgroep actief in de gemeente Schilde;
c) een natuurlijke persoon gedomicilieerd op het grondgebied van Schilde.

Artikel 4. Voorwaarden
De gemeente Schilde verleent de projectsubsidie onder de volgende voorwaarden:
a) Het project waarvoor subsidie wordt aangevraagd moet op het grondgebied van Schilde 
plaatsvinden of kan een duidelijke link met de gemeente Schilde aantonen. 
b) Het project waarvoor subsidie wordt aangevraagd moet publiekelijk toegankelijk zijn en ingeval 
voor het project inkomgeld wordt gevraagd, moet het initiatief deelnemen aan de vrijetijdspas 
waardoor bijzondere doelgroepen 50 procent reductie krijgen.
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c) Eenzelfde aanvrager kan maximaal voor 1 project per kalenderjaar gesubsidieerd worden.
d) De steun van de gemeente Schilde moet op alle publicaties, affiches, folders en andere vormen 
van publiciteit in het kader van het project vermeld worden door ofwel het logo van de gemeente 
ofwel de melding ‘met steun van de gemeente Schilde’ op te nemen.
e) De gemeente Schilde verleent de subsidiëring binnen de perken van het budget dat het college 
van burgemeester en schepenen voor dit reglement beschikbaar stelt en overeenkomstig de Wet 
van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en op de aanwending van 
sommige toelagen.
Er kan geen projectsubsidie worden toegekend indien het project:
a) al door een andere gemeentelijke dienst betoelaagd wordt;
b) tot de reguliere werking behoort van erkende verenigingen die een werkingssubsidie ontvangen. 
Indien een erkende vereniging een projectsubsidie ontvangt, mag dit project niet ingebracht worden 
in de aanvraag voor de werkingssubsidie;
c) een commercieel doel heeft;
d) georganiseerd wordt door een overheidsbestuur.

Artikel 5. Subsidiebedrag
Het bedrag van de subsidie wordt bepaald op basis van:
a) de mate waarop het project rekening houdt met thema’s die voor de gemeente belangrijk zijn; cfr. 
artikel 6 §2;
b) de geraamde inkomsten en uitgaven van het project en de door andere 
instanties/overheidsbesturen toegekende subsidies.

Artikel 6. Procedure
§1. Aanvraag
a) Aanvragen worden ingediend op het daartoe voorziene aanvraagformulier dat beschikbaar is op 
de website van de gemeente Schilde of kan afgehaald worden op het evenementenloket.
b) De aanvraag wordt ten laatste vier maanden voor aanvang van het project online of bij het 
evenementenloket ingediend.
c) Bij de aanvraag worden volgende stukken gevoegd:
• Een nauwkeurige omschrijving en motivering van het project met vermelding van de plaats, de 

datum en het tijdsverloop of de fasering van het project en waarbij ook wordt ingegaan op de 
doelstelling en de doelgroep;

• Een toetsing aan de inhoudelijke thema’s, zoals vermeld in artikel 6, §2;
• In voorkomend geval een overzicht van de partners en de samenwerking in het kader van het 

project;
• Een gedetailleerde begroting van inkomsten en uitgaven, andere gevraagde subsidies voor 

hetzelfde project, sponsoring, eigen inkomsten met postgewijze toelichting en een duidelijke 
vermelding voor welke kosten een tussenkomst gevraagd wordt. Uitgaven of inkomsten die niet 
duidelijk gerelateerd zijn aan het voorgestelde project of die met catering te maken hebben 
worden niet in rekening gebracht bij de beoordeling of bij de bepaling van het subsidiebedrag.

d) De aanvrager ontvangt per e-mail een ontvangstmelding.
§2. Beoordeling
a) De gemeente gaat de ontvankelijkheid van de ingediende aanvragen na, onderzoekt de dossiers 
en kan aanvullende informatie opvragen. Indien de aanvraag volledig is, krijgt de aanvrager hiervan 
een melding per e-mail.
b) De aanvraag wordt beoordeeld door de betrokken adviesraad aan de hand van een aantal 
thema’s die de aanvrager aantoont bij de aanvraag:
• de creativiteit in concept en uitwerking van het project;
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• de vernieuwende en/of experimentele aard van het project qua inhoud, thema, vorm en/of 
doelgroep;

• de geleverde inspanning voor verruiming en diversifiëring van het publieksbereik;
• de samenwerking met andere actoren;
• de uitstraling van het project.
Het gemeentebestuur vindt het belangrijk dat bij projecten de waarden van Schilde Schittert (gezond 
– toegankelijk – solidair – duurzaam – dynamisch) gevolgd worden.
§3. Beslissing
a) Het college van burgemeester en schepenen neemt ten laatste binnen de drie maanden na 
indiening van een volledige aanvraag een beslissing tot het al dan niet toekennen van de subsidie 
op basis van het advies van de desbetreffende adviesraad.
b) Indien de adviesraad geen advies heeft gegeven binnen de afgesproken termijn en/of het college 
van burgemeester en schepenen na drie maanden geen beslissing neemt over het toekennen van 
de projectsubsidie, moet het college van burgemeester en schepenen de aanvrager op de hoogte 
brengen van de reden waarom het hierover geen beslissing heeft genomen;
c) De beslissing wordt schriftelijk bekend gemaakt aan de aanvrager.
d) Het college van burgemeester en schepenen brengt de adviesraad op de hoogte van de 
beslissing. Indien wordt afgeweken van het advies wordt de motivering hiervoor meegedeeld.
§4. Uitbetaling
a) De uitbetaling van de toegekende subsidie gebeurt in twee schijven:
• Na goedkeuring door het college van burgemeester en schepenen ontvangt de aanvrager een 

voorschot van 70% van het toegekende bedrag. De uitbetaling gebeurt 2 maanden na de 
beslissing.

• Het saldo van 30% wordt uitbetaald na het tijdig indienen van het volledige dossier zoals 
bepaald in artikel 7.
Indien blijkt uit de projectbegroting (artikel 7) dat het project met winst afsluit, wordt het saldo 
van 30% niet of slechts gedeeltelijk uitbetaald.

b) De uitbetaling van de subsidie gebeurt door overschrijving op de rekening van de aanvrager. 
Indien de aanvrager een projectgroep of een natuurlijke persoon is (artikel 3), gebeurt de betaling op 
een bankrekening op naam van het project.
c) De aanvrager verbindt er zich toe het evenementenloket onverwijld schriftelijk op de hoogte te 
brengen van iedere wijziging van zijn rekeningnummer.

Artikel 7. Controle
§1. Binnen de drie maanden na afloop van het project moeten volgende verantwoordingsstukken 
worden ingediend bij het evenementenloket:
a) de eindafrekening van uitgaven en inkomsten met betrekking tot dit project;
b) de nodige financiële bewijsstukken genummerd met verwijzing naar de eindafrekening die 
verduidelijken hoe men de toegekende subsidie heeft aangewend;
c) een inhoudelijk verslag over het project, gestaafd met documenten dat toelaat na gaan of de 
subsidie werd gebruikt voor het doel waarvoor ze werd toegekend.
§2. De gemeente heeft recht om ter plaatse de aanwending van de verleende subsidie te doen 
controleren.
§3. In geval de aanvrager zich verzet tegen de uitoefening van de controle, is hij/zij verplicht tot 
volledige terugbetaling van de subsidie. 

Artikel 8. Sancties en strafbepalingen
§1. De subsidie moet steeds gebruikt worden voor het doel waarvoor ze is toegekend en volgens de 
voorwaarden bepaald in artikel 4. Als dit niet gebeurt, moet de subsidie volledig terugbetaald 
worden.
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§2. In geval van fraude of valse verklaringen van de aanvrager, kan de gemeente Schilde beslissen 
om de toekenning van de subsidie te schorsen,  in de toekomst geen subsidies meer toe te staan 
aan de aanvrager en/of het verleende subsidiebedrag terug te vorderen.
§3. Indien een project waaraan subsidie werd toegekend, niet kan doorgaan of na indiening van de 
aanvraag grondig werd gewijzigd, deelt de aanvrager dit onmiddellijk schriftelijk mee aan het 
evenementenloket. Het college van burgemeester en schepenen kan de subsidie dan geheel of 
gedeeltelijk wijzigen, inhouden of terugvorderen.
 
Artikel 9. Opheffingsbepaling
Huidig reglement heft het ‘deelreglement projectsubsidie jeugd’, goedgekeurd door  de 
gemeenteraad van 25 april 2016 en het subsidiereglement voor socio-culturele verenigingen en 
socio-culturele projecten, goedgekeurd door de gemeenteraad van 25 april 2016 op.

Artikel 10. Inwerkingtreding
Dit reglement treedt in werking op 1 september 2017.

Voor eensluidend afschrift

Tine Vervisch Sebastiaan Rubberecht
secretaris voorzitter


